



Ριζικές αλλαγές στα κριτήρια διορισμού στην Εθνική Φρουρά

Δυο νέα νομοσχέδια που ετοίμασε το υπουργείο Άμυνας σε συνεργασία με το ΓΕΕΦ, προωθούν: Αλλαγές στα κριτήρια διορισμού, αξιολόγησης, προαγωγών, ανέλιξης, αφυπηρέτησης, καθώς και τερματισμού της υπηρεσίας για όλους τους υπαξιωματικούς και αξιωματικούς της Εθνικής Φρουράς.

Τα δυο νομοσχέδια εμπεριέχουν πρόνοιες που στοχεύουν στην εξάλειψη των διακρίσεων μεταξύ ανδρών και γυναικών που υπηρετούν την Εθνική Φρουρά, όπως για παράδειγμα στο θέμα της ανέλιξής τους.

Ειδικότερα, οι προτεινόμενοι κανονισμοί σκοπεύουν:

- στη διαφάνεια και εφαρμογή των αρχών της χρηστής διοίκησης κατά τη διαδικασία πρόσληψης.
- καθιέρωση μετρήσιμων κριτηρίων, ούτως ώστε οι υπαξιωματικοί να κρίνονται αντικειμενικά κατά την προαγωγή τους με βάση την αξία, τις γνώσεις και τις επιδόσεις τους.

Το σκάφος «Κερύνεια» ποντίστηκε στην Αγία Νάπα για δημιουργία τεχνητού υφάλου

Αμμόχωστος: Με στόχο την δημιουργία τεχνητού υφάλου στη θαλάσσια περιοχή «Περνέρα» της Αγίας Νάπας, πραγματοποιήθηκε γύρω στις 11 χθες το πρωί εκδήλωση κατά την οποία έγινε η πόντιση του σκάφους «Κερύνεια», το οποίο παραχωρήθηκε από το Υπουργείο Άμυνας.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν μεταξύ άλλων ο Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος Νίκος Κουγιάλης, ο Αναπληρωτής Διευθυντής του Τμήματος Αλιείας και Θαλασσίων Ερευνών του Υπουργείου Γεωργίας, εκπρόσωπος του Υπουργείου Άμυνας, οι Δήμαρχοι Αγίας Νάπας και Παραλιμνίου, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Καταδυτικών Κέντρων Κύπρου και πλήθος κόσμου.

Σε δηλώσεις του ο Υπουργός Γεωργίας Νίκος Κουγιάλης ανέφερε ότι «μέσα στα πλαίσια της πολιτικής μας για γαλάζια ανάπτυξη, ποντίζουμε σήμερα το σκάφος «Κερύνεια, στην Αγία Νάπα, με στόχο τη δημιουργία ενός τεχνητού υφάλου, μιας θαλάσσιας προστατευόμενης περιοχής. Στόχος του Υπουργείου είναι ο εμπλουτισμός των θαλασσίων απο-

θεμάτων και της θαλάσσιας ζωής στη συγκεκριμένη περιοχή», ανέφερε.

Πρόσθεσε πως «πρόκειται για τον πέμπτο τεχνητό ύφαλο που κατασκευάζεται στην Κύπρο, αφού έχουμε ήδη βυθίσει πλοία στο Παραλίμνι, την Πάφο, τη Λεμεσό. Στόχος μας είναι να εμπλουτίσουμε το τουριστικό προϊόν, να δώσουμε διέξοδο στους κατοίκους των παράκτιων περιοχών να ασχοληθούν και με άλλες δραστηριότητες που μπορεί να προσφέρει η θάλασσα, να ενισχύσουν το εισόδημα τους, αλλά ταυτόχρονα να δημιουργήσουμε και μια ανάπτυξη που θα θέλαμε σε όλες τις παράκτιες περιοχές της Κύπρου». Εξέφρασε την εκτίμηση πως «ο ύφαλος στην Αγία Νάπα θα είναι σημείο αναφοράς. Πρόκειται για μια περιοχή με μεγάλη επισκεψιμότητα από τουρίστες. Θεωρώ πως αν αυτός ο ύφαλος αξιοποιηθεί σωστά, θα προσελκύσουμε περισσότερους τουρίστες, θα αναπτύξουμε τον αλιευτικό και καταδυτικό τουρισμό στην Κύπρο και ήρθε η ώρα να αξιοποιήσουμε αυτό το μεγάλο συγκριτικό μας πλεονέκτημα, δηλαδή τη θάλασσα», επεσήμανε.

Ο κ. Κουγιάλης είπε ακόμα ότι «οι θάλασσες της Κύπρου είναι από τις καλύτερες της Μεσογείου» και πρόσθεσε πως «υπάρχουν γαλάζιες σημαίες σε ολόκληρη τη Κύπρο». Σημείωσε ότι «αυτές οι δραστηριότητες και έργα ενισχύουν το τουριστικό μας προϊόν».

Ο Δήμαρχος Αγίας Νάπας Γιάννης Καρούσος ανέφερε πως «μετά από χρόνια διεκδικήσεων και απαιτήσεων από όλους τους φορείς της περιοχής καταφέραμε επιτέλους να δημιουργήσουμε τον τεχνητό ύφαλο της Αγίας Νάπας με πρώτο βήμα την σημερινή πόντιση του πλοίου «Κερύνεια» που μας έχει παραχωρηθεί από το Υπουργείο Άμυνας, το οποίο και ευχαριστούμε». Σημείωσε πως «προχωρούμε και υλοποιούμε τη στρατηγική μας που δεν είναι άλλη από την ολοκληρωμένη τουριστική εμπειρία, να δημιουργήσουμε την Αγία Νάπα των σημείων αναφοράς, των πάρκων και των μνημείων. Ο Δήμος Αγίας Νάπας έχει εντάξει στον προϋπολογισμό του σχετικό κονδύλι για συνέχιση του τεχνητού υφάλου με το υποβρύχιο εικαστικό πάρκο, κάτι που θα έχει πολλαπλά οφέλη για την κυπριακή οικονομία», ανέφερε.

GALAXIAS

GREEK RADIO
151.850 mhz

SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη & Παρασκευή

Τηλ.: (02) 9568 3766
Fax: (02) 9569 9344
E-mail: kosmos@kosmos

www.kosmos.cc

